

4/2

Tárgy: Egyesületi tájékoztató

Feladó: Honvéd Bajtársi Egyesület Sárbogárd <hbe.sarbogard@gmail.com>

Dátum: 2011.09.25. 22:18

Címzett: szervezes2@invitel.hu

CC: Lakatos Gábor <gabes52@freemail.hu>, Gyurka Tibor <tiborgyurka@freemail.hu>, Rehak Sándor <rehak63@freemail.hu>

Tisztelt Cím!

Csatoltan megküldöm egyesületünk elmúlt egy évről szóló tájékoztatónkat

Tisztelettel:

Gál Sándor nyá. százados

Honvéd Bajtársi Egyesület Sárbogárd elnöke

— Mellékletek: _____

Tájékoztató a 2010-11-esévről.pdf

116 KB

Dal





HONVÉD BAJTÁRSI EGYESÜLET SÁRBOGÁRD

7000 Sárbogárd, József Attila út 15/b

FAX: 06-25-461-443

www.hbesarbogard.hu

e-mail: hbe.sarbogard@gmail.com

BAJTÁRSI EGYESÜLETEK ORSZÁGOS SZÖVETSÉGE TAGEGYESÜLET

Alapítva: 2002

Adószám: 18501269-1-07 Bankszámla szám: 10402946-50495355-53491002



Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete

Sárbogárd

Tárgy: Honvéd Bajtársi Egyesület Sárbogárd
tájékoztatója az Egyesületnek a 2010. évi
tájékoztató óta eltelt időszakban végzett
tevékenységéről

Tisztelt Képviselőtestület!

Egyesületünk alapszabályban rögzített főbb célkitűzései: katonai hagyományok ápolása, a nyugállományú katonák érdekképviselése, a rászoruló bajtársak segítése, a honvédséghez tartozás érzésének ápolása, fenntartása, közösségi élet feltételeinek biztosítása.

Bár az alapszabályban rögzítettek egy adott réteg képviselőjét jelzik, szívesen látjuk tagjaink között mindazokat a nem honvédségi kötődésű civil személyeket is, akik elfogadják az alapszabályban foglaltakat.

Az Egyesület működése

A törvényekben és más jogszabályokban foglalt kötelezettségeinknek mindenkor igyekszünk maradéktalanul eleget tenni. A civil szervezetekre előírt bevallási, bejelentési kötelezettségeinket folyamatosan teljesítjük.

Az Egyesület tagjainak száma a beszámoló készítésének időpontjában 57 fő. Életkor szerinti megoszlásban rendkívül széles a paletta. Legfiatalabb tagunk 38, a legidősebb 83 éves.

Működési feltételek

Egyesületünk összejövetelét bejegyzett székhelyünkön a volt HEMO épületében biztosított klubhelyiségben tartjuk. Bár az elhelyezési körülmények nem a legjobbak, igyekszünk a biztosított klubhelyiséget otthonossá varázsolni. Akkor vagyunk némileg gondban, mikor legnagyobb lehetne az öröm az összejövetelen megjelentek nagy száma miatt. Ilyenkor kissé szűknek bizonyul a helyiség.

Gazdálkodás

Az Egyesület pénzgazdálkodása döntően a tagdíjbevételeken alapszik. 2008. évtől adózámmal és folyószámlával rendelkezünk.

A 2010. évben kiírt CISB pályázaton 70.000 Ft-ot ítélt meg a döntéshozó, a megkapott összeget a támogatási szerződésben foglalt célokra használtuk fel, a pénzfelhasználásról az önkormányzat felé az előírt határidőre hiánytalanul elszámoltunk.

2011. évben ugyancsak 70.000 Ft-ot nyertünk, melynek felhasználása a szerződésben foglaltaknak megfelelő.

2008. évtől 1%-os kampányt is folytatunk. 2010. évben 62.900 Ft összegben érkezett felajánlás, mely összeget tartalékkoltuk.

Az NCA Közép-Dunántúli Régió pályázatán 2010. évben informatikai fejlesztésre 60.000 Ft-ot nyert egyesületünk. Az elnyert összeget a pályázatban vállalt önrésszel kiegészítve egy laptopot vásároltunk. 2011. évben a rövid pályázati projektidőszak miatt az NCA által kiírt pályázaton nem pályáztunk.

Egyesületünk sajnos nem tudhat maga mögött jelentős szponzorokat, de ezúton is köszönjük mindazok segítségét, akik tevékenységünket bármilyen formában támogatják.

Kapcsolataink

Érvényes „Együtműködési megállapodás” van az MH Nyugat-magyarországi Hadkiegészítő Parancsnokság és az Egyesület között. Igyekszünk gondot fordítani azokra a gondozási körbe tartozó nyugdíjasokra és katonazvegyekre is, akik nem vesznek részt a közösségi életben, nem keresik a kapcsolatot a honvédségi érdekvédelmi szervekkel. Az Egyesület tagságából 4 fő rendelkezik Hadkiegészítő Parancsnokság parancsnoka által aláírt megbízólevéllel ezen feladatok végrehajtására.

A helyi önkormányzattal a kapcsolat jó, a városi rendezvényekre meghívást kapunk, azokon több-kevesebb létszámmal képviseljük az Egyesületet.

A város civil szervezetei közül a Sárbogárdi Múzeum Egyesülettel szerveztünk közös programokat. A 2011. tavaszán indított városi civil fórum tevékenységébe annak reményében kapcsolódtunk be, hogy sikerül egymáshoz közelebb hozni a városban működő civil szervezeteket. A kezdeményezést jónak tartjuk, reméljük sikerül az információ cserét folyamatossá tenni.

Jó a kapcsolatunk a helyi vallási közösségek vezetőivel. Kiemelném itt Böjtös Attila gyülekezeti munkatárs segítőkézségét, aki a városi szintű megemlékezéseinken közreműködésével, a Hősök Napi megemlékezésünk esetében helyszín biztosításával is jelentős segítséget nyújtott egyesületünk ezirányú céljai teljesítésében. Ugyancsak jó a kapcsolatunk a Fúvósenekarral, a JAMK vezetőjével és a gimnázium vezetésével.

Rendezvényeink lebonyolításához nyújtott segítségüket ezúton is köszönjük.

Az Egyesület jogelőd szervezete megalakulása után kérte felvételét a BEOSZ tagegyesületei közé. A BEOSZ régiószintű tagozódásából adódóan a BEOSZ Közép-Dunántúli Régióhoz tartozunk. A régióvezetővel a kapcsolatunk élő, bármilyen függő, tisztázatlan kérdés van, azt gyorsan rendezni tudjuk. Összejöveteleinken a BEOSZ Közép-dunántúli Régió vezetője Erdős Géza nyá. alezredes úr mindig szívesen látott vendég.

Médiakapcsolatok, megjelenés

Kiemelt rendezvényeinkre rendszeresen meghívjuk a helyi sajtó és televíziók képviselőit. Amennyiben nem tudnak jelen lenni az eseményen, úgy tájékoztatót küldünk részükre.

2009. év elején külső segítséggel sikerült elkészíteni az egyesület honlapját, melyre az anyagok feltöltése folyamatos. Honlapunk elérhetősége: www.hbesarbogard.hu. Az érdeklődő látogatók képekben és szövegesen is betekintést nyerhetnek egyesületünk életébe. A honlapunk terjedelmi korlátai miatt a rendezvényeken készült nagyobb fényképsorozatok ingyenes tárhelyeken, a <http://hbe-sarbogard.xfree.hu> (a továbbiakban nem frissítjük), illetve a <http://picasaweb.google.hu/hbe.sarbogard> címen tesszük hozzáférhetővé.

Elektronikus levelezési címünk: hbe.sarbogard@gmail.com

A tájékoztatási időszakban végzett tevékenységünk fontosabb eseményei

Tevékenységünk alapja a közgyűlés által elfogadott Éves program és feladatterv, illetve az ehhez kapcsolódó Pénzfelhasználási terv. Egyesületünk tagsága az előző (2010. évi) tájékoztató óta az alább fontosabb rendezvényeknek volt részese:

- Október 9-én a Városszépítő és Hagyományőrző Egyesület által elindított Kegyeleti Stafétafutást szerveztük meg a térség általános iskoláskorú tanulói részvételével. Bár voltak szervezési hiányosságaink, alapvetően sikeresnek könyvelhetjük el az eseményt

- Ugyanez nap délutánján az Idősek Világnapjához kapcsolódóan szervezett összejövetelünk keretében köszöntöttük kerek évfordulós születésnapjukat ünneplő tagtársainkat. Meghívásunkat elfogadva, a nap mindkét rendezvényén jelen volt Dr. Sükösd Tamás úr, városunk polgármestere, valamint a Hadkiegészítő Parancsnokság parancsnokának képviselőjében Bíróné Májer Rita zászlós asszony.

- Halottak napján a város temetőiben nyugvó katonák sírjánál gyűjtöttünk gyertyát, helyeztünk el egy szál virágot.

- november 13-án egy másfajta hagyományápolás alapjait raktuk le. Miután összegyűlt a kellő számú jelentkező, zöld utat kapott a hagyományőrző disznótor megtartása. Lelkes kis csapat tevékenykedett azon, hogy a késő délutáni időpontra meghirdetett disznótoros vacsorára minden finomság időben elkészüljön.

- november 27-én tartottuk a gondozási körbe tartozó nyugdíjas katonák összejövetelét. Sajnálatos tapasztalat, hogy annak ellenére, hogy időben meghirdetjük ezeket a találkozókat, az egyesületen kívüli nyugdíjasok elenyésző számban jönnek el.

- december 18-én megtartott évbúcsúztató rendezvényünkön az elmúlt évihez hasonlóan ismét az időjárás akarta diktálni a menetrendet. A hirtelen jött havazás miatt néhányan sajnos kénytelenek voltak távol maradni. Ennek ellenére úgy véljük, hogy a körülményekhez képest jól sikerült a rendezvény.

- 2011. január tizenkettedikére a doni áttörés áldozatainak emlékére városi szintű megemlékezést szerveztünk. A műsor tekintetében ismét korábbi partnereinkhez fordultunk, ismét volt szavalónk a gimnázium tanulói közül, s Böjtös Attila evangélikus gyülekezeti munkatárs is készséggel tett eleget felkérésünknek. Kissé szokatlan időpontra meghirdetett megemlékezésünkre a helyi közéleti aktivitáshoz képest, sokan eljöttek. Ezekkel a rendezvényekkel mások által is látható módon, másokat is bevonva tudjuk bemutatni a katonai hagyományok, katona elődeink emlékének ápolását. A napközbeni időpont oka egyébként az volt, hogy szeretnénk volna katonai tiszteletadással megtartani a megemlékezést, sajnos a honvédelmi miniszter úrnak küldött ez irányú kérésünkre még válasz sem érkezett.

Februári közgyűlésünkön számot adtunk az elmúlt évben végzett munkáról. Egyúttal egy nagyobb időszak számvetése is volt ez a közgyűlés, mivel egyesületünk alapszabálya szerint ötévente választunk vezetőséget. A közgyűlés megerősítette tisztségében a korábbi elnököt, megválasztott négy fő vezetőségi tagot, valamint a Pénzügyi Ellenőrző és az Etikai bizottság tagjait.

- Március 8-án egyesületi összejövetel keretében köszöntöttük a hölgyeket.

- Március 15-én a Múzeum Egyesülettel közösen emlékező sétán vettünk részt. Előtte rendbe raktuk a Huszár temetőben lévő kopjafa környékét.

- Egyesületünk „tüzér tagozata” részt vett a hagyományos nagytarcsai összejövetelen.

- Egyesületi összejövetel keretében megemlékeztünk a Szatmári béke aláírásának 300. évfordulójáról, felidézve egyúttal a Rákóczi szabadságharc fontosabb eseményeit.

Az évforduló kapcsán a térség 7-8. osztályos tanulói számára történelmi vetélkedőt hirdettünk, melyre 8 csapat nevezett. A vetélkedőre május 21-én délelőtt került sor a JAMK-ban. A zsüri elnöki tisztét alpolgármesterünk, Novák Kovács Zsolt látta el, aki az előkészítés során is jelentős szakmai segítséget nyújtott a szervezők részére, melyet ezúton is köszönünk.

A verseny első három helyezett csapata az MH Összhaderőnemi Parancsnokság parancsnokának hozzájárulásával júniusban egy délelőttöt töltött el a székesfehérvári Nagysándor József laktanyában, ahol rövid betekintést nyerhettek a Magyar Honvédség 93.Petőfi Sándor Vegyvédelmi Zászlóalj tevékenységébe, ismerkedhettek a honvédségi eszközökkel.

- május 29-én ismét Bójtös Attila úrhoz és a gimnázium diákjaihoz fordultunk megemlékezés szervezése kapcsán. Ekkor tartottuk a Hősök Napi megemlékezést, melynek Bójtös úr jóvoltából az új evangélikus gyülekezeti terem adott méltó helyet.

- hagyományos, horgászversennyel egybekötött családi napunkra június 4-én került sor az Őrspusztai Horgászcentrum területén. Ez alkalommal szűk egyesületi körben zajlott a rendezvény.

- március végétől kezdtük meg szervezni a Sárbogárdon szolgált katonák, polgári alkalmazottak 1. helyőrségi találkozóját, melyet június 25-én tartottunk. Örömlenkre szolgál, hogy szinte alig győztük regisztrálni a jelentkezőket. Közel 250-en jöttünk össze, egykori kollégák, vezetők.

A rendezvényt megtisztelték jelenlétükkel az „élő” légvédelmi alakulatok és az MH ÖHP valamint az MH Nyugat-Magyarországi hadkiegészítő Parancsnokság, és a székesfehérvári Toborzó és Érdekvédelmi Központ parancsnokai illetve képviselőik, Dr. Sükösd Tamás polgármester úr, valamint Mészáros János plébános úr. Az összejövetel helyszíne a Hotel Kovács rendezvénysátra volt. A rendezvény hangulatát a Honvéd Művészegyüttes előadójának operett összeállításával sikerült fokozni.

- a nyár folyamán az előbbieken kívül számottevő rendezvényünk nem volt, a kánikulai napok elmúltával nekiláttunk az ősze tervezett programjaink előkészítésének. Október elsejére ismét meghirdettük a kegyeleti stafétafutást, az Idősek Világnapja alkalmából 5 kerek évfordulós illetve 80 év feletti tagtársunk köszöntésére kerül sor. Reméljük, hogy a tavalyi disznóvágással sikerült egy hagyományt megalapozni, s az idén is részesei lehetünk egy hasonlóan jó hangulatú összejövetelnek, mint az elmúlt év során.

A tájékoztatási időszak folyamán a Toborzó- és Érdekvédelmi Központ munkatársainak közreműködésével több alkalommal szerveztünk kihelyezett ügyfélszolgálati napot. Tapasztalatunk szerint továbbra is sikeres volt a kezdeményezés, bár az előző évekhez képest kisebb volt az érdeklődés. Betudható ez annak, hogy az előző évben jelentős számban rendeződött a nyugdíjas igazolványok cseréje, és a hozzátartozók ÁEK jogosultsági igazolásának kiadása. A megújított igazolásokat pedig a TÉK munkatársai folyamatosan postázták az érintetteknek.

- az Egyesület képviselőjében az elnök az év folyamán több BEOSZ rendezvényen vett részt. Ezek voltak februárban Budapesten a választmányi ülés, illetve október 9-10-én Badacsonylábdiban régiós szakmai napon.

Egyesületünk 2011. évi tevékenységét sajnálatos események is kísérték. Március 27-én baleset következtében elhunyt Szenté Ferenc Csaba nyá. őrnagy tagtársunk, aki az utóbbi időszakban szervező munkájához jelentősen hozzájárult rendezvényein sikeréhez. Júniusban, hosszantartó súlyos betegség után elhunyt Varga Imre nyá alezredes, aki az egyesület jelenlegi formájának létrehozásában kiemelkedő érdemeket szerzett. Tagtársaink halála mind a mai napig árnyékot vet közösségi összejöveteleink hangulatára.

Sárbogárd, 2011. szeptember 25.

Gál Sándor nyá.szds.
elnök